



ΩΚΕΑΝΙΑ

Νέα Ζηλανδία | New Zealand



Η Νέα Ζηλανδία μπορεί να βρίσκεται στην άλλη άκρη του κόσμου είναι όμως μια από τις χώρες που ο καθένας θα έπρεπε να ταξιδέψει έστω και μια φορά στη ζωή του. Αποτελείται από δυο μεγάλα και πολλά μικρότερα νησιά και βρίσκεται νοτιοδυτικά του Ειρηνικού Ωκεανού. Εδώ ζουν και οι ιθαγενείς Μαόρι και πολλές από τις περιοχές της έχουν αναπτυχθεί τουριστικά στο έπακρο. Πρωτεύουσα της χώρας το Wellington στο νότιο άκρο της Βόρειας Ζηλανδίας και χαρακτηρίζεται ως το πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια χώρα προικισμένη με απέραντη φυσική ομορφιά, γραφικά αλπικά και καταπράσινα τοπία που την έκαναν πρώτη επιλογή για τα γυρίσματα διάφορων ταινιών. Ανάμεσα τους και οι Τριλογίες «Ο Άρχοντας των Δακτυλιδιών» και Hobbit.

Η πόλη των «πανιών» **Auckland** είναι η μεγαλύτερη από τις πόλεις της χώρας. Βρίσκεται πάνω από 52 αδρανείς ηφαιστειακούς κώνους και με μια περιήγηση θα μάθετε την ιστορία της. Περιπατήστε την διάσημη **λεωφόρο Queenstreet** που φιλοξενεί την επιχειρηματική περιοχή της πόλης αλλά και μια τεράστια αρχιτεκτονική κληρονομιά. Στο προάστιο Ponsonby θα συναντήσετε ιστορικά κτίρια και την **γέφυρα του λιμανιού** που έγινε σύμβολο της πόλης. Ανεβείτε στην κορυφή του **βουνού της Βικτώρια** και απολαύστε την πανοραμική άποψη της πόλης. Η περιοχή της Ροτορούα φημίζεται για τους **γεωπίδακες** και τα ζεστά της λασπόλουτρα. Πέρα όμως από αυτό θα συναντήσετε και το χωριό Τε Ρούια των Μαόρι οι οποίοι θα σας μιλήσουν στην κουλτούρα και τον τρόπο ζωής τους με μια μοναδική παράσταση. Χαιρετήστε τους με τον παραδοσιακό τρόπο και ανακαλύψτε μέσα στο δάσος των ιθαγενών τη ύφανση, αλλιά και την κατασκευή όπλων. Σίγουρα θα πρέπει να φάτε από το παραδοσιακό τους φαγητό **Hangi** που μαγειρεύεται σε φούρνο ατμού θαμμένο στο έδαφος. Στο Christchurch θα συναντήσετε εκτός από τον καθεδρικό ναό και το πανεπιστήμιο του Canterbury ενώ προτείνουμε να επισκεφτείτε και τους κήπους με τα πανέμορφα σιντριβάνια **Monavale** με έκταση 5,5 εκταρίων. Σίγουρα με την επίσκεψη στο Christchurch θα πρέπει να οργανωθείτε για μια περιήγηση στα πανέμορφα τοπία του **Canterbury Plains** και του **φαραγγιού Waimak**. Μια περιήγηση περιπέτειας με φόντο το Άλπικό τοπίο

Hobbiton & Lord of the Rings: Ανακαλύψτε τον μαγικό κόσμο του Σάιρ σε αυτό το ταξίδι ανάμεσα στο Middle – Earth και το Hobbiton. Μια περιήγηση που δεν πρέπει να χάσει κανένας από όσους είδαν

την τριλογία του Άρχοντα των Δακτυλιδιών. Θα δείτε τους χώρους που έγινε η κινηματογράφηση των αγαπημένων σας σκηνών ανάμεσά τους το Party Tree, το Green Dragon Inn και το σπίτι του Bilbo Baggin. Με μια επίσκεψη στο Isengard, το Fords of Isen, τον ποταμό Anduin θα δείτε όλες τις τοποθεσίες που έγιναν τα γυρίσματα του Helms Deep και Minas Tirith. Δείτε από κοντά ένα Όρκ και επισκεφτείτε στην σπηλιά Weta η οποία ήταν το στήριγμα για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των ταινιών.

Waitomo Caves: Επισκεφτείτε τις σπηλιές της ομώνυμης περιοχής και περάστε μέσα από τις κατακόμβες και τις σήραγγες προκειμένου να βρεθείτε στο Banquet Clamber για να δείτε τα χνάρια του καπνού στο ταβάνι της σπηλιάς, από την φωτιά που άναβαν οι πρώτοι κάτοικοι τους για να μαγειρέψουν. Στη δεύτερη σπηλιά γνωστή και ως καθεδρικός ο ήχος είναι μοναδικός ενώ στο υπόγειο του ποταμού Waitomo θα βρείτε τα λαμπιρίζον σκουληκία Grotto. Το φως προέρχεται αποκλειστικά από τα εκατομμύρια των σκουληκιών που βρίσκονται στο ταβάνι δημιουργώντας έτσι ένα ουρανό από ζωντανά φώτα.

Milford Sound: Απολαύστε ένα μοναδικό ταξίδι στην καρδιά του διασημότερου φιόρντ του κόσμου. Ένα πανέμορφο τροπικό δάσος θα σας περικυκλώνει ενώ θα συναντήσετε παγετώνα και τις σκαλιστές κοιλάδες με τους πανέμορφους καταρράκτες. Ένα ταξίδι κατά μήκος των Νότιων Άλπεων μέσα στο τούνελ του Ομήρου μήκους 1,2 χιλιομέτρων ανάμεσα σε συμπαγή βράχια. Θα ανακαλύψετε την κοιλάδα Elington, ένα μέρος του αρχαίου αλπικού δάσους με αναβλύζον καταρράκτες. Θα δείτε επίσης τα θαύματα του παγετώνα Mitre Peak σηματοδομένα στους τοίχους των βράχων που υψώνονται και τους καταρράκτες που περνούν μέσα από τις κοιλάδες και καταλήγουν στην θάλασσα.

Agrodome: Επισκεφτείτε την αγροτική βιομηχανία μόλις 10 λεπτά έξω από τη Ροτορούα και δείτε τα τσοπανόσκυλα να μαζεύουν τα χιλιάδες πρόβατα στο παντρί. Πίσω στην φάρμα θα συναντήσετε φιλικά ζώα με ταλέντα που θα σας εντυπωσιάσουν με μια μοναδική παράσταση ενώ οι αγρότες θα σας δείξουν τον τρόπο με τον οποίο γίνεται το κούρεμα των προβάτων.

Συνδυασμός ταξιδιού

Το ταξίδι στη Νέα Ζηλανδία μπορεί να συνδυαστεί με την Αυστραλία ή τα νησιά Φίτζι.

